

炼钢一厂加强节日监督确保风清气正



节日期间是反腐倡廉的重要时期,特别是在当前高压反腐的严肃政治环境中,公司广大干部职工要深刻领会全省领导干部大会精神,认清有腐必反、有贪必肃的局面,保持清醒头脑,管好自己的心,管好自己的门,管好身边人,过一个风清气正的节日。

■通讯员 薄丽丽 报道

本报讯 为巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,持续做好纠正“四风”和廉洁从业警示教育,炼钢一厂按照公司要求,积极开展国庆节期间监督检查,以确保风清气正的良好局面。

首先,该厂纪委组织主办以上管理人员进行了三季度干部警示教育,要求广大干部认清当前反腐倡廉形势,加强作风建设,自觉履行岗位职责,落实好“三严三实”的要求,持续纠正“四风”。要重点整治损害职工群众利益的行为,文山会海、奢侈浪费行为,发生在身边的不正之风行为等,并认真监督检查,及时发现问题严肃处理。其次结合公司《进一步做好“回头看”工作和增加开展10个专项整治的通知》要求,对工作秩序涣散、纪律松弛、管理人员大办婚丧喜庆事宜和借机敛财等行为,积极开展自查自纠,重点对节日期间收受红包礼金、出入私人会所、公款吃喝等违犯中央八项规定的行为,持续开展专项整治和监督检查。对工作不力、职工反映强烈、影响恶劣的事件,将依据相关规定严肃处理。

该厂职能部门采取明察暗访、随机抽查的方式,搜集线索,同时广泛听取职工群众意见建议,对职工反映的周三安全活动,党小组生活会等问题及时进行了解决,使监督检查工作真正落到实处,为保持节日期间正常的安全生产工作秩序奠定了基础。

■通讯员 张晋川 报道

本报讯 根据公司关于反腐倡廉工作的要求,定襄太钢销售公司近日组织员工围绕加强反腐倡廉建设的重要性和自觉性,搞好本单位的反腐倡廉展开学习讨论。

通过学习,大家感到做好反腐倡廉工作的重要性和必要性。从实际出发加强营销队伍的反腐倡廉教育和制度建设,自觉加强思想作风建设,坚守纪律底

线,对“十不准”明文规定的纪律要不折不扣坚决执行。

结合员工的思想作风建设,该公司做好两手抓,一手抓好营销工作,另一手抓

定襄太钢销售公司“两手抓”促廉洁

好反腐倡廉工作,员工要自觉践行反腐倡廉建设的要求。以集团公司近几年发生的违规损害企业利益触犯法律的案件为警示教材,以严格执行制度来防范廉洁风险,使权力正确行使,确保营销活动在阳光下运行。

搞好反腐倡廉建设,确保不出各种腐败问题,尤其是要抓好制度的到位执行。每位员工要自觉执行制度规定,自觉接受监督,做到发现问题及时提醒纠正,踩好刹车,加强事前教育和防

范,任何人不得搞特权。在今后的工作中,一定要自觉增强反腐倡廉、廉洁从业意识,要坚决管好自己,不搞违反相关制度明文规定的事,以保持该团队队伍的纯洁性。

由“贪一文钱丢官”想到的

■ 段建春



近期媒体报道,今年“打虎拍蝇”以来,几乎每月都有高官事发,这些高官落马的案例告诉我们,贪欲之门一旦打开,就像决堤的洪水,遏制不住。

这使我联想到一个故事:清朝年间有个叫时吉康的秀才,一天,他走过书铺想买些书看,碰巧有个买书的年轻人付钱掉下了一文钱,时吉康看见后,并未告诉年轻人,而是急忙把钱踩到了脚下。这时,旁边坐着一个老人走了过来,问了他的姓名,然后笑着离去了。时吉康在来年的科考中举人,做了江苏常熟县尉。赶任前,有人传来江东巡抚汤公的命令:“不必前去赶任,名字已被剔除。”时吉康吃惊地问:“什么缘故?”答:“贪!”时吉康想,尚未到任,怎么会

贪?气愤得要面见巡抚问个明白。巡抚回答:“当年书铺,拾得一文钱之事尚记得否?为秀才时视一文钱如命,今侥幸做了地方官吏,岂能不刮地三尺?”时吉康顿时醒悟,原来当年书铺里的老人竟是巡抚。他后悔莫及,沮丧而归。

汤公一身正气,反贪、反腐、廉洁奉公,精神可贵。而时吉康,由于贪小便宜,甚至连一文钱也要索取,一失足成千古恨,其原因就是没有把握住这“第一次”,没有把握住心中的“贪欲”,从而写下了人生的败笔。

现实生活中,有多少人为了金钱丢了官职,为物欲断送了美好的前程。这些人并不缺钱,但他们却贪得无厌、一味索取拼命争夺。内心中有和时吉康一样的“贪欲”,这种“贪欲”让他们忘记了党纪国法,忘记了人民群众。“若想人不知,除非己莫为”。希望我们的党员干部能清醒认识自我,不为金钱所诱惑,不为美色所迷惑,不被腐败的石头所绊倒。



■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 李晓波董事长在纪念太钢厂80周年座谈会上的讲话发表后,东山矿以实际行动贯彻李董事长讲话精神,为下半年预算目标的完成奠定了基础。

该矿在内网、宣传栏等平台全文转载了董事长讲话内容,要求各单位认真展开学习讨论,撰写心得体会,职能部门多次组织职工观看《美丽太钢》宣传册、《矿山魂》视频等资料,全天开放东山矿展览馆,引导职工铭记历史,坚定信心,积极为企业的生产经营提供助力。

该矿将贯彻李董事长讲话精神与节能降耗工作结合起来,号召全矿职工敢于担当,树立过紧日子的思想,全面推进合理化建议、修旧利废、配件国产化等工作,并强化技术创新和对标为核心的管理提升,从源头管控抓起,降低生产成本。

围绕李董事长讲话中提出的和谐共生的绿色理念,该矿加大东南区和大小北尖区域的复垦绿化进度,矿领导坚守现场,协调施工方增加设备、机具,绿化队加班加点,为绿化工作做好保障。同时,该矿还加强对粉尘和噪声的治理,采矿作业区购置了喷洒水,破碎作业区增加了除尘,在振动设备的金属接触部位增设隔音胶皮,为职工创造清洁、绿色、环保的环境,推动企业的可持续发展。

制证中心提高员工执行力,增强职业培训和岗位技能提升,强化绩效管理,规范和健全绩效管控体系,营造绩效文化。图为制证中心工作场景。

刘君 摄

■通讯员 马妍 报道

自动化公司学讲话全力以赴为公司发展作贡献

本报讯 日前,自动化公司组织全体干部职工学习讨论了李晓波董事长重要讲话精神,进一步增强荣誉感和责任感,增添职工迎难而上、坚定不移地完成全年预算目标任务的信心。

学习讨论中,自动化公司干部职工表示将紧密结合李董事长讲话精神,重点围绕下半年既定的工作重点,快速提升适应市场能力,充分调动并高效运用现有资源,在可持续发展上下功夫,由“借”船出海变为“造”船出海。优化梳理信息化运维体系,快速推进产销一体化项目建设、太原市OA协同办公项目、档案管理等项目建设,迅速提升技术、项目管理、业务解决能力;以一卡通业务、智慧太钢等通信业务为契机,积极拓展通信业务新领域;强化精细化管理,确保计量设备的稳定性和准确出数率;快速提升现场服务能力,真正体现能力价值。

自动化公司将以高度的事业心和责任感、科学高效的管理和卓越优质的能力,为公司蓬勃发展作出积极贡献。

焦化厂增强涉密人员保密意识

■通讯员 胡慧萍 报道

本报讯 为了认真学习贯彻《保密法实施条例》,进一步增强涉密人员的保密责任意识,做好新形势下保密工作,近日,焦化厂保密办围绕该条例举办了专题培训。全厂主管设备、生产技术的管理干部和专业技术人员等50多人参加了培训。

本次培训紧紧围绕《保密法实施条例》,结合相关失泄密的警示案例,详细讲解了条例重点及如何做好保密工作应注重的环节。为了丰富教育的形式,在培训中还穿插了与保密相关

的图片、漫画,通过图文并茂,该厂涉密人员不仅对《保密法实施条例》有了更深入的理解,而且对做好日常保密工作有了更高的认识,增强了培训的效果,并一致表示要自觉遵守保密工作要求,克服麻痹松懈的思想,提高保密防范意识,杜绝失泄密事件的发生。最后,该厂还对50多名涉密人员进行了现场保密知识考试。

同时,该厂还利用电子屏、张贴宣传画等多种形式大力向职工宣传条例主要内容,在全厂营造出了“人人关注保密”的良好氛围。



临近国庆节,炼钢二厂纪委组织召开党风廉政教育专题会。讲廉洁案例,观看廉洁警示教育片,从而进一步提高全体干部和有业务处置权人员的廉洁自律意识。

柯敏 摄